ЗАТВЕРДЖЕНО
рішення виконкому міської ради 

від 27.02.2018 № 34
ГРАФІК
перевірок у структурних підрозділах міської ради,

комунальних підприємствах ради на 2018 рік

	№ з/п
	Структурний підрозділ міської ради
	дата

	1
	Управління комунальним господарством міської ради


	березень

	2.
	КП «Коломия Паркосервіс»
	квітень

	3.
	Відділ муніципальної інспекції міської ради

	травень

	4.
	КП «Житлоінфоцентр»


	червень

	5.
	КП «Коломияводоканал»
	вересень

	6.
	КП «Коломийська міська ритуальна служба»


	жовтень

	7
	КП «Полігон Екологія»
	листопад


Довідка
про підсумки роботи із зверненнями громадян у 2017 році
На виконання Указу Президента України від 07 лютого 2008 року №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування», Закону України «Про звернення громадян», виконавчим комітетом Коломийської міської ради проведено відповідну роботу щодо здійснення організаційних і практичних заходів для своєчасного і якісного розгляду звернень громадян, вирішення порушених у них питань, забезпечення контролю за їх виконанням і вирішенням.

Протягом 2017 року до міської ради надійшло 2099 звернень, що на 161 більше, ніж за відповідний період 2016 року (1938 звернень), з них - 1940 письмових та 159 усних звернень. 
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Протягом 2017 року в міській раді згідно затвердженого графіку забезпечувався особистий прийом громадян та прийом громадян з особистих питань щосуботи керівництвом міської ради.
Всього протягом 2017 року міським головою на особистому прийомі прийнято 190 громадян, та зареєстровано 138 звернень. За результатами розгляду на 71 звернення надано роз’яснення під час прийому, решту - скеровано для належного розгляду у відділи та структурні підрозділи міської ради. На особистому прийомі до секретаря міської ради, заступників міського голови, керуючого справами виконкому зареєстровано 21 звернення, на 17 з них дано роз’яснення та 4 задоволено. Під час прийомів найчастіше мешканці міста зверталися з питань ремонту та утримання житлового фонду, щодо вирішення земельних питань, забезпечення житлом, надання одноразової матеріальної допомоги та з питань надання пільг в перевезенні у міському транспорті. Більшості тим, хто звернувся надані обґрунтовані відповіді та роз'яснення з порушених питань. Результати усного прийому громадян міським головою постійно висвітлюються на офіційному веб-сайті міської ради.
За 2017 рік найчастіше мешканці міста зверталися з приводу питань: комунального господарства – 581 звернення, соціального захисту – 545 звернень, землекористування і землевпорядкування – 301 звернення, індивідуального житлового будівництва – 80 звернень, транспорту та зв’язку – 70 звернень, надання житла – 75 звернень, а також охорони здоров’я та освіти – відповідно 40 та 30 звернень та ін.
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Серед усіх звернень громадян, що надійшли у міську раду, 264 – колек-тивні (у них підписів – 5258), що на 27 більше, ніж за минулий період 2016 року. За результатами розгляду колективних звернень: позитивно вирішених – 72 звернення, на 192 – дано роз’яснення. Повторних звернень у звітному періоді надійшло 27, що на 23 менше у порівнянні з минулим періодом 2016 року. Однією з причин зростання колективних звернень за 2017 рік є зняття з балансу комунальної власності міста багатоквартирних будинків, а також капітальний ремонт будинків, проведення каналізаційних мереж, благоустрій прибудинкових територій та доріг, водовідведення, освітлення вулиць та ін.

За результатами їх розгляду:

·  позитивно вирішених – 31 % (647 звернень); 
·  надано роз’яснення – 55 % (1165 звернень);

·  скеровано за належністю – 5% (105 звернень);
·  відмовлено – 3% (61 звернення);
· решта перебували на контролі – 6 % (121 звернення). 
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Загальна кількість громадян, що звернулися до міської ради становить 7093 з урахуванням колективних звернень. 

Відповідно до затвердженого графіку щоп’ятниці у міській раді функціонує «гаряча» телефонна лінія керівництва міської ради. Так, за 2017 рік організовано 53 «гарячих» телефонних ліній, на яку звернулося 24 особи, з них зареєстровано та опрацьовано 5 звернень громадян.

Кількість звернень, що надійшли від органів влади вищого рівня до  виконавчого комітету, порівняно з минулим роком становить 456 звернень або 22% від загальної чисельності.

Кількість звернень, адресованих обласною державною адміністрацією, які були скеровані для розгляду та вирішення по суті виконавчому комітету Коломийської міської ради за 2017 рік, склала 78 звернень. З них: від Адміністрації Президента України - 16 звернень, Кабінету Міністрів України – 12, Верховної Ради – 8, від Міністерства оборони України – 1 звернення, з обласної державної адміністрації – 42 звернень  та по "гарячій" телефонній лінії

ОДА – 9 звернень. 

Також громадяни продовжують активно звертатися на Урядову «гарячу» телефонну лінію, що становить 374 звернення (у 2016 – 423 звернення), що на 49 звернень менше ніж за аналогічний період минулого року. 
Основними питаннями, з якими звертаються громадяни на Урядову «гарячу» телефонну лінію контактного центру, є питання соціального захисту населення (185), комунального господарства (86), транспорту та зв’язку (17), охорони здоров’я (30), та інші. За результатами розгляду: дано роз’яснення на 285 звернень, задоволено – 26, скеровано за належністю в інші установи для належного розгляду – 58, відмовлено – 3, на додатковому контролі  – 2.   

Аналіз питань, з якими звертаються жителі міста до вищих органів влади свідчить, що найгострішими є житлово-комунальні питання та питання соціального захисту. 
За звітній період 2017 року від громадян міста з питань соціального захисту надійшло 545 заяв, що становить 26% від загальної кількості звернень. Актуальними питаннями є надання одноразової матеріальної допомоги, яка надається тяжкохворим громадянам; членам сімей, потерпілим від наслідків пожежі чи стихійного лиха, учасникам АТО. 

Актуальними залишаються питання житлово-комунального господарства, що становить 581 звернення або 28 % від усіх звернень. 

Упродовж 2017 року кількість звернень, у яких порушено земельні питання становить 301 звернення (14%). 
Особливу увагу приділено вирішенню проблем, з якими зверталися громадяни пільгових категорій: учасники та інваліди війни – 9, учасники бойових дій – 157, діти війни – 6, пенсіонери – 234, ветерани праці – 7, інваліди загального захворювання – 143, учасників ліквідації аварії на ЧАЕС та осіб, які  потерпіли від Чорнобильської катастрофи – 11, багатодітні сім’ї – 20, одинокі матері – 10, безробітних – 18, та інші  громадяни, які потребують соціального захисту. 

Відповідно до плану роботи виконкому на 2017р. в рамках підготовки питання на засідання виконкому про роботу із зверненнями громадян в структурних підрозділах, відділах та управліннях міської ради проведено перевірку з додержання вимог Закону України “Про звернення громадян”, Указу Президента України від 07.02.2008р. №109/2008 “Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування”, а саме у фінансовому управлінні та управлінні надання адміністративних послуг, відділі економіки та муніципального розвитку, відділі інвестиційної політики, зовнішньоекономічної діяльності та енергозбереження, відділі перспективного розвитку та капітального будівництва, відділі з питань державного архітектурно-будівельного контролю.
При проведенні перевірки встановлено, що у структурних підрозділах, відділах та управліннях міської ради реєстрація звернень громадян та особистого прийому громадян проводиться в журналах належним чином відповідно до інструкції з діловодства по зверненню громадян. А саме, журнали прошиті, пронумеровані та відповідають вимогам інструкції з діловодства за зверненнями громадян.
За результатами перевірки в структурних підрозділах, відділах та управліннях міської ради встановлено, що порушень інструкції з діловодства за зверненнями громадян при формуванні справ немає. Всі звернення зареєстровані та згідно резолюцій скеровані на розгляд виконавцям, відповіді погоджені та підписані, є ксерокопії звернень, які надійшли з міської ради.
Справи формуються в папки. Папка для контрольних справ заведена.
Скарги на працівників структурних підрозділів, відділів та управлінь міської ради за 2016 р. та 2017р. відсутні.

Таким чином, відповідно до показників за якими оцінюється рівень організації роботи із зверненнями громадян, організацію роботи із зверненнями громадян у структурних підрозділах, відділах та управліннях міської ради можна вважати такою, що відповідає вимогам встановленим законодавством.
Незважаючи на вжиті заходи щодо покращення роботи із зверненнями громадян, не вдалося досягнути бажаних результатів в частині дотримання строків, визначених законодавством. 
З метою своєчасного розгляду звернень, що перебувають на контролі в міській раді, постійно здійснювався відповідний моніторинг. З усієї кількості звернень, які надійшли до міської ради у звітному періоді, 31 звернення розглянуто з порушенням терміну розгляду, що становить 1% від загальної кількості.
Станом на 29.12.2017р. не розглянуто у встановлений законом термін 31 звернення, з них:
· 6 звернень у відділі з питань ДАБК, 

· 6 звернень у відділі земельних відносин,

· 6 звернень в управлінні комунальним господарством,

–  4 звернення у КП «Полігон Екологія»,

· 4 звернення відділі муніципальної інспекції,
· 3 звернення в Департаменті соціальної політики, 

–  2 звернення в управлінні освіти.

 Для діалогу з коломиянами міський голова І.Слюзар у 2017 році створив офіційну сторінку, де кожен мешканець міста має змогу звернутися особисто з невідкладних питань та з пропозиціями чи зауваженнями.

Також на офіційному веб-сайті Коломийської міської ради забезпечено функціонування веб-платформи «Відкрите місто», де коломияни мають змогу повідомити владу міста про проблеми свого мікрорайону, а також мають можливість звертатися з важливих питань, що стосуються життєдіяльності міста.  

З 2016 року на веб-сайті Коломийської міської ради здійснюється прийом та реєстрація електронних петицій громадян. Всього надійшло 67 електронних петицій, 10 з них за 2017 рік. 
Відповідно до Порядку розгляду електронної петиції, адресованої Коломийській міській раді, затвердженого рішенням міської ради від 13.04.2016 року № 324-6/2016, з початку 2017 року перебувало на зборі підписів – 2 петиції, не підтримані – 9, з відповіддю – 1, відхилені як такі, що не можуть бути розглянуті, оскільки вирішення порушених у них питань не відноситься до повноважень та компетенції Коломийської міської ради та її виконавчого комітету – 3.

Протягом 2017 року в прямому ефірі програм ТРК «НТК» та  ТРК «РАІ» міський голова, перший заступник міського голови та заступники міського голови неодноразово відповідали на запитання коломиян з актуальних проблемних питань міста. 
ПОКАЗНИКИ

за якими оцінюється рівень організації роботи із зверненнями громадян

у відділах та структурних підрозділах Коломийської міської ради,  (+/-)
	№ п/п
	Показники оцінювання

	Відділ економіки та муніципального розвитку


	Відділ інвести-ційної політи-ки, зов-нішньо-економічної діяль-ності та енерго-збереження
	Управління надання адміністратив-них послуг


	Фінан
сове управління


	Відділ капітально-го будів-ницт-ва


	Відділ з питань державного архітек-турно-будіве-льного контро-лю



	1.
	Дотримання порядку реєстрації звернень громадян на реєстраційно-контрольних картках чи в журналах реєстрації, ведення карток (журналів) обліку особистого прийому громадян.
	+
	+
	+
	+
	+
	+

	2.
	Дотримання порядку формування справ і картотек за зверненнями громадян та їх комплектація.
	+
	+
	+
	+
	+
	+

	3.
	Дотримання строку розгляду звернень громадян.
	+
	+
	+
	+
	+
	-

	4.
	Дотримання строку та порядку пересилання звернень громадян іншим уповноваженим органам.
	+
	+
	+
	+
	+
	+

	5.
	Дотримання порядку розгляду звернень окремих категорій громадян (інвалідів ВВВ, Героїв України, Героїв Радянсько-го Союзу, Героїв Соціалістичної праці, жінок, яким присвоєно почесне звання "Мати-героїня").
	+
	+
	+
	+
	+
	+

	6.
	Наявність затверджених графіка і порядку проведення особистого прийому громадян та їх дотримання.
	+
	+
	+
	+
	+
	+

	7.
	Розміщення актів законодавства, інформаційних буклетів, зразків оформ-лення звернень та інших документів, відомостей про посадових та службових осіб, які ведуть особистий прийом.
	+
	+
	+
	+
	+
	+

	8.
	Проведення аналітичної роботи із звернен-нями громадян (аналізу звернень громадян щодо виявлення найбільш актуальних проблем та внесення пропозицій стосовно шляхів їх розв'язання; виявлення причин, що зумовлюють надходження повторних звернень громадян, безпідставної відмови в задоволенні законних вимог заявників тощо).
	+
	+
	+
	+
	+
	+


16 травня 2017 року в Коломийській міській раді відбувся виїзний прийом у першого заступника голови Івано-Франківської ОДА Марії Савки. У виїзному прийомі також брав участь і міський голова Ігор Слюзар. Громадяни порушували питання надання житла, виділення земельних ділянок, а також зверталися із приводу підвищення тарифів на комунальні послуги, пільгового проїзду в приміському транспорті. На більшість звернень жителям міста було надано роз’яснення під час прийому. А решту скеровано виконавцям для додаткового вивчення та надання відповіді. 
Особливу  увагу  керівництво  виконкому  зосереджує  на невідкладному та
якісному   задоволенні   законних  запитів  громадян,  на  недопущенні  надання необґрунтованих відповідей. 
За 2017 рік до міської ради надійшло 662 інформаційні запити, що в півтора рази більше (439 – за 2016р.), ніж за минулий період 2016 року.
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З них – 431 запит від громадян міста та 90 запитів від юридичних осіб, 56 – від представників засобів масової інформації, 9 – надіслано із Івано-Франківської облдержадміністрації. Кількість запитів на інформацію, що надійшло: особисто (поштою) – 550, електронною поштою  – 112 запитів.
За результатами розгляду запитів на інформацію: 657 – задоволено, 5 – надіслано належним розпорядникам інформації. 

 Громадяни звертались з питань комунального господарства, земельних відносин та надання копій витягів з рішень міської ради. 
З метою проведення роз’яснювальної роботи серед населення міста щодо повноважень органів місцевого самоврядування в частині розгляду звернень громадян, на запровадженій окремій сторінці офіційного веб-сайту  Коломийської міської ради в розділі «Звернення громадян» розміщені нормативні та законодавчі акти, що стосуються розгляду звернень громадян, графіки прийому керівництва міської ради, керівництва Івано-Франківської обласної державної адміністрації та обласної ради, інформаційні довідки про роботу із зверненнями громадян, а також є форма, заповнивши яку громадяни можуть відправити електронне звернення чи запит, а також інформаційні матеріали з питань розгляду звернень громадян.
Додаток: дані про звернення громадян, що надійшли до Коломийської міської ради за 2017 рік на 4 аркушах.
Начальник відділу звернень    






 І.Дикан

ДАНІ
про звернення громадян, що безпосередньо надійшли до
 органів місцевого самоврядування в 2017 році в порівнянні з 2016 роком
	№ 

з/п
	Найменування органів виконавчої влади та місцевого самоврядування
	Кількість усіх звернень
	Кількість звернень, що надійшли поштою (п.1.1)*
	Кількість звернень на особистому прийомі (п.1.2)
	Результати розгляду звернень:

	
	
	
	
	
	вирішено позитивно 

п. 9.1
	відмовлено у задоволенні 

п. 9.2
	Дано роз”яснення 

п. 9.3
	Інше 

п.9.4 - 9-6

	
	
	2016
	2017
	2016
	2017
	2016
	2017
	2016
	2017
	2016
	2017
	2016
	2017
	2016
	2017

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	1.
	Коломийська міська рада
	1712
	1612
	1515
	1453
	197
	159
	439
	637
	39
	55
	674
	815
	560
	105


органів місцевого самоврядування в 2017 році в порівнянні з 2016 роком

	№ з/п
	Кількість звернень з них:

	
	повторних

(п.2.2)
	колективних

(п.5.2)
	від учасників та інвалідів війни, учасників бойових дій (п.7.1, 7.3, 7.4, 7.5)
	від інвалідів І,ІІ,ІІІ групи

(п.7.7, 7.8., 7.9)
	від ветеранів праці (п.7.6.)
	від дітей війни (п.7.2)
	від членів багатодітних сімей, одиноких матерів, матерів-героїнь

(п.7.11, 7.12,7.13)
	від учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС та осіб, що потерпіли від Чорнобильської катастрофи 

(п.7.14, 7.15)

	
	2016
	2017
	2016
	2017
	2016
	2017
	2016
	2017
	2016
	2017
	2016
	2017
	2016
	2017
	2016
	2017

	
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23
	24
	25
	26
	27
	28
	29
	30
	31
	32

	1.

	42
	23
	235
	259
	101
	166
	193
	143
	10
	7
	16
	6
	46
	30
	17
	11


	№ з/п
	Кількість питань, поруше-них у звернен-нях громадян
	У тому числі:

	
	
	аграрної політики і земельних відносин
	транс-порту
  і зв’язку
	фінансо-вої, подат-кової, митної політики
	соціаль-ного захисту
	праці і заробітної плати
	охорони здоров’я
	комуна-
льного госпо-дарства
	житлової політики
	екології природних ресурсів
	забезпе-чення дотри-мання законності та охорони право-порядку

	
	2016
	2017
	2016
	2017
	2016
	2017
	2016
	2017
	2016
	2017
	2016
	2017
	2016
	2017
	2016
	2017
	2016
	2017
	2016
	2017
	2016
	2017

	
	33
	34
	35
	36
	37
	38
	39
	40
	41
	42
	53
	54
	45
	46
	47
	48
	49
	50
	51
	52
	53
	54

	1.
	1712
	1612
	296
	258
	58
	65
	1
	1
	365
	409
	26
	19
	17
	32
	408
	543
	57
	75
	17
	9
	22
	9


	№ з/п 
	У тому числі питання:
	Штатна чисельність відділу роботи із зверненнями громадян

	
	сім”ї, дітей, молоді гендерної рівності фізичної культури спорту
	Освіти наукової, науково-технічної, інноваційної діяльності та інтелект-туальної власності
	Діяльності об”єднань громадян, релігії та міжконфе-сійних відносин
	Діяльність центральних органів виконавчої влади
	Діяльності місцевих органів виконавчої влади
	Діяльності органів місцевого самовряду-вання
	Державного будівни-цтва, адміністра-тивно-територіа-льного устрою
	Інші
	

	
	2016
	2017
	2016
	2017
	2016
	2017
	2016
	2017
	2016
	2017
	2016
	2017
	2016
	2017
	2016
	2017
	2016
	2017

	
	55
	56
	57
	58
	59
	60
	61
	62
	63
	64
	65
	66
	67
	68
	69
	70
	71
	72

	1.
	33
	20
	12
	30
	1
	12
	0
	0
	1
	3
	2
	4
	2
	6
	394
	117
	2
	2


Начальник відділу звернень













    

     І.Дикан
УЗАГАЛЬНЕНІ ДАНІ

про звернення громадян, що надійшли до Коломийської міської ради у 2017 році
	№

п/п
	найме

дуван ня органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування
	Всього звернень громадян за формою надходження

(гр.1=сумагр.1.1.- гр-1.9)
	у тому числі:
	
	Всього звернень громадян за ознакою надходження

(гр.2=сума  гр..2.1 - гр.2.5)
	у тому числі:
	Всього звернень громадян за видами

(гр.3=сума гр.3.1-гр.3.3)
	у тому числі:
	Всього звернень за статтю їх авторів

(гр.4=гр.4.1.+гр.4.2)
	У тому числі:
	Всього звернень за суб'єктом

(гр.5=сума гр.5.1-гр.5.3)
	Індивідуальне
	Колективне
	Анонімне
	Всього звернень за типом

(гр.6=сума гр.6.1 - гр.6.5)
	У тому числі:

	
	
	
	Надійшло поштою
	На особистому прийомі
	Через уповноважену особу
	Через  органи влади 
	Через засоби масової інформації
	Від інших органів, установ, організацій
	Засобами електронного зв’язку
	Засобами телефонного зв’язку
	Електронна петиція, що не набрала

необхідну кількість голосів
	
	Первинне
	Повторне
	Дублетне
	Неодноразове
	Масове
	
	Пропозиція (зауваження)
	Заява (клопотання)
	Скарга
	
	Чоловіча
	Жіноча
	
	
	Всього
	У них підписів
	
	
	Телеграма
	Лист
	Усне
	Електронне 
	Петиція

	
	
	1
	1.1
	1.2
	1.3
	1.4
	1.5
	1.6
	1.7
	1.8
	1.9
	2
	2.1
	2.2
	2.3
	2.4
	2.5
	3
	3.1
	3.2
	3.3
	4
	4.1
	4.2.
	5
	5.1
	5.2
	5.2.1
	5.3
	6
	6.1
	6.2
	6.3
	6.4
	6.5

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	Міська рада
	2099


	1411
	159
	1
	456
	0
	31
	26
	5
	10
	2099
	2052
	27
	8
	9
	3
	2099
	9
	2063
	27
	2099
	630
	1469
	2099
	1827
	264
	5258
	8
	2099
	0
	1904
	159
	26
	10

	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	Разом
	2099


	1411
	159
	1
	456
	0
	31
	26
	5
	10
	2099
	2052
	27
	8
	9
	3
	2099
	9
	2063
	27
	2099
	630
	1469
	2099
	1827
	264
	5258
	8
	2099
	0
	1904
	159
	26
	10


Продовження додатку

	№ п/п
	Всього звернень за категоріями авторів

(гр.7=сума гр.7.1-гр.7.23)
	
	
	
	З них від:

	
	
	Учасників війни
	Дітей війни
	Інвалідів Великої Вітчизняної війни
	Інвалідів війни
	Учасників бойових дій
	Ветеранів праці
	Інвалідів І групи
	Інвалідів ІІ групи
	Інвалідів ІІІ групи
	Дітей-інвалідів
	Одиноких матерів
	Матерів-героїнь
	Багатодітних сімей
	Осіб, що потерпіли від Чорнобильської катастрофи
	Учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС
	Героїв України
	Героїв Радянського Союзу
	Героїв Соціалістичної Праці
	Дітей
	Інших категорій
	Учасник АТО
	Член сім’ї загиблого
	Переселена або внутрішньо переміщена особа
	Всього звернень за соціальним станом їх авторів (гр.8=сума гр.8.1-гр.8.12)
	Пенсіонерів
	Робітників

	
	7.
	7.1
	7.2
	7.3
	7.4
	7.5
	7.6
	7.7
	7.8
	7.9
	7.10
	7.11
	7.12
	7.13
	7.14
	7.15
	7.16
	7.17
	7.18
	7.19
	7.20
	7.21
	7.22
	7.23
	8
	8.1
	8.2

	1.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2.
	2099
	 7
	6
	0
	2
	2
	7
	20
	89
	34
	1
	10
	0
	20
	4
	7
	0
	0
	0
	0
	1735
	149
	5
	1
	2099
	234
	32

	3.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8.
	2099
	 7
	6
	0
	2
	2
	7
	20
	89
	34
	1
	10
	0
	20
	4
	7
	0
	0
	0
	0
	1735
	149
	5
	1
	2099
	234
	32


 Продовження додатку

	№ п/п
	з них від:
	Всього звернень за результатами їх розгляду

(гр9. =сума гр.9.1 - гр. 9.7)
	з них:
	Всього питань порушених у зверненнях громадян

(гр.10=сума гр.010-гр.240)
	у тому числі

	
	Селян
	Працівників бюджетної сфери
	Державних службовців
	Військовослужбовців
	Підприємців
	Безробітних
	Учнів, студентів
	Служителів релігійних організацій
	Осіб, що позбавлені волі; осіб, воля яких обмежена
	Інших
	
	Вирішено позитивно
	Відмовлено у задоволенні
	Дано роз'яснення
	Звернення, що повернуто авторові відповідно до статей 5 і 7 Закону України "Про звернення громадян" (393/96-ВР)
	Звернення, що пересилається за належністю відповідно до статті 7 Закону України "Про звернення громадян" (393/96-ВР)
	Звернення, що не підлягає розгляду відповідно до статей 8 і 17 Закону України "Про звернення громадян" (393/96-ВР)
	Чекати остаточної відповіді
	
	Промислової політики
	Аграрної політики і земельних відносин
	Транспорту і зв'язку

	
	8.3
	8.4
	8.5
	8.6
	8.7
	8.8
	8.9
	8.10
	8.11.
	8.12
	9.
	9.1.
	9.2.
	9.3.
	9.4
	9.5
	9.6.
	9.7.
	ІІ
	010
	020
	030

	1.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2.
	0
	13
	4
	4
	15
	18
	2
	1
	0
	1776
	2099
	647
	59
	1165
	0
	105
	2
	121
	2099
	0
	301
	70

	3.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7.
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8.
	0
	13
	4
	4
	15
	18
	2
	1
	0
	1776
	2099
	647
	59
	1165
	0
	105
	2
	121
	2099
	0
	301
	70


Продовження додатку
	№ п/п
	у тому числі:



	
	Економічної, цінової, інвестиційної, зовнішньоекономічної, регіональної політики та будівництва, підприємництва
	Фінансової , податкової, митної політики
	Соціального захисту
	Праці і заробітної плати
	Охорони здоров'я
	Комунального господарства
	Житлової політики
	Екології та природних ресурсів
	Забезпечення дотримання законності та охорони правопорядку, реалізації прав і свобод громадян
	Сім'ї, дітей, молоді, гендерної рівності, фізичної культури і спорту
	Культури та культурної спадщини, туризму
	Освіти, науки, науково-технічної, інноваційної діяльності та інтелектуальної власності
	Інформаційної політики, діяльності засобів масової інформації
	Діяльності об'єднань громадян, релігії та міжконфесійних відносин
	Діяльності Верховної Ради України, Президента України та Кабінету Міністрів України
	Діяльності центральних органів виконавчої влади
	Діяльності місцевих органів виконавчої влади
	Діяльності органів місцевого самоврядування
	Обороноздатності, суверенітету, міждержавних і міжнаціональних відносин
	Державного будівництва, адміністративно-територіального устрою
	Інше

	
	040
	050
	060
	070
	080
	090
	100
	110
	120
	130
	140
	150
	160
	170
	180
	190
	200
	210
	220
	230
	240

	1
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	2
	39
	1
	545
	21
	40
	581
	75
	9
	9
	20
	18
	30
	5
	12
	0
	0
	6
	7
	0
	6
	304

	3
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	4
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	6
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	8
	39
	1
	545
	21
	40
	581
	75
	9
	9
	20
	18
	30
	5
	12
	0
	0
	6
	7
	0
	6
	304


Начальник відділу звернень













    

     І.Дикан
